

HÍRLEVÉL

A Hitvallás éve • Názáreti Egyház Magyarországi Egyházkerület • 2024. december

AZ ÚR ÉRKEZÉSÉRE VÁRVA



Az Úr érkezésére várva – A Lélek erejében

Advent időszaka arra hív bennünket, hogy megálljunk, csendben legyünk, és újra ráhangolódjunk Isten ígéreteire. Ez a várakozás nem passzív, hanem aktív hitbeli lépés, amely során készen állunk arra, hogy befogadjuk az érkező Királyt. De hogyan várhatunk igazán a Lélek ereje által?

„A Lélek és a menyasszony így szólnak: Jöjj!” (Jelenések 22:17)

Ez az adventi felszólítás emlékeztet minket arra, hogy az egyház és a Szentlélek együtt hívják az Urat. Az adventi várakozás nem csupán karácsonyi ünnepkör, hanem az Isten jelenlétéért való mély vágyakozás is. A Lélek segítségével nélkül nem vagyunk képesek megfelelően várni és befogadni Őt.

A várakozás áldásai

- 1. Megújulás a Lélekben:** Az advent nemcsak Jézus születésére, hanem az Ő visszajövetelére is emlékeztet. Ebben a kettős perspektívában találkozhatunk a Lélek átalakító erejével. Ő megújítja a szívünket, hogy méltóvá váljunk az érkező Király fogadására.
- 2. Közösség építése:** A Lélek ereje által újra megtapasztalhatjuk, hogy nem vagyunk egyedül. Az adventi időszak lehetőség arra, hogy közösen, gyülekezeti és családi körben is készüljünk az Úr fogadására, egymást támogatva és erősítve a hitben.
- 3. Reménység beteljesedése:** Az advent hirdeti, hogy Isten ígéretei nem üres szavak, hanem valóságosak és beteljesednek. A Lélek által megtapasztalhatjuk a reménység békességét, amely minden értelmet felülmúl.

Hogyan éljünk a Lélek erejében adventkor?

- **Imádságban:** Kezdjük és zárjuk a napot csendes imádsággal, amelyben a Lélek vezetését kérjük.
- **Ígéretre figyelve:** Olvassuk naponta az adventi próféciaikat, és elmélkedjünk azon, mit jelent számunkra az eljövendő Király érkezése.
- **Szeretetben cselekedve:** Advent idején különösen fontos, hogy a Lélek indítására segítsük a rászorulókat, és megosszuk Isten szeretetét azokkal, akik talán távol érzik magukat Tőle.

„A Lélek ereje által várjuk az Urat”

Jézus maga mondta, hogy amikor Ő elmegy, elküldi a Vigasztalót, a Szentlelket, aki velünk lesz. Ebben a Lélekben várjuk adventkor az Ő eljövetelét. Ne felejtjük el, hogy az advent a reménység időszaka, amelyben Isten Lelke formál és megerősít bennünket. Ahogy Lukács 4:14 hangsúlyozza, Jézus is a Lélek erejével kezdte meg szolgálatát – erre az erőre nekünk is szükségünk van, hogy hűségesen szolgáljunk és reménységgel várjunk.

Advent idején kérjük együtt:

„**Jöjj, Szentlélek, töltsd be életünket, és készíts fel minket az érkező Király fogadására!**” és
“**Jövel, Uram Jézus!**”

Áldott adventi várakozást kívánok a Lélek erejében

Gusztin Imre